

Обґрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної
вартості предмета закупівлі

1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з поводження з побутовими відходами ДК 021:2015 – 90510000-5 «Утилізація сміття та поводження зі сміттям». Переговорна процедура закупівлі. Очікувана вартість закупівлі – 4 037,31 грн.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Наявна потреба у закупівлі послуг з поводження з побутовими відходами, визначеного предмету закупівлі згідно коду ДК 021:2015 – 90510000-5 «Утилізація сміття та поводження зі сміттям» (далі – послуги).</p> <p>Послуги з вивезення побутових відходів (вивезення та захоронення) мають надаватись з дотриманням графіка вивезення побутових відходів, правил надання послуг з поводження з побутовими відходами, Правил благоустрою міста Полтави, розроблених з урахуванням Схеми санітарної очистки території міста Полтави, інших вимог законодавства щодо надання послуг з вивезення побутових відходів.</p> <p>Послуги включають в себе та мають відповідати наступним вимогам:</p> <ul style="list-style-type: none">- послуги з вивезення твердих відходів падаються за контейнерною схемою;- для вивезення твердих відходів за контейнерною схемою використовуються технічно справні контейнери;- виконавець вивозить тверді побутові відходи за контейнерною схемою згідно з маршрутним графіком, затвердженим Виконавцем;- для вивезення твердих відходів (в разі потреби) за без контейнерною схемою Споживач зобов'язаний самостійно завантажити відходи безпосередньо у регулярний сміттєвоз, який прибуває по графіку, встановленому Виконавцем;- для вивезення великогабаритних відходів використовується для розташування яких Споживачем відповідно до вимог санітарно-епідеміологічного законодавства відводиться спеціальний майданчик з твердим покриттям.- в разі застосування без контейнерного методу вивезення великогабаритних відходів, останні тимчасово розміщуються на контейнерному майданчику, розташованому поблизу об'єкта(ів) Споживача.- завантаження побутових відходів за контейнерною схемою здійснюється Виконавцем.- виконавець вивозить великогабаритні відходи за заявкою Споживача або оперативно по мірі їх утворення на об'єкті.

	<p>Місце надання послуг з поводження з побутовими відходами, за адресою: – Полтавська область, Полтавський район, с. Розсошесні, вул. Кременчуцька, 2 В Обсяг надання послуг – 38.131 м³/рік. Період надання послуг до 31.12.2021 р.</p>
<p>3 Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення</p>	<p>(Розмір бюджетного призначення становить 4 037,31 грн.) Розрахунок вартості послуг:</p> <p>Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу III наказу Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 із змінами.</p> <p>Очікувана вартість послуги - повірка водомірного вузла обліку, становить – 4 037,31 грн. з ПДВ.</p>

Уповноважена особа
 РСЦ ГСЦ МВС в Полтавській області


 Яна ВОРОБИЙОВА